
Raport de cercetare

Percepții publice
asupra educației

primare în
București



Metodologie

Perioada 10 – 15.06.2021

Universul Populaţia adultă neinstituţionalizată a Municipiului 
București

Eșantion 900 de subiecți. Eșantion probabilist, aleator simplu

Metoda CATI (interviuri telefonice)

Marja de eroare                             3,2% pentru nivel de încredere de 95%



Din punctul dumneavoastră de vedere, în București, sunt destule grădinițe de stat, astfel încât să existe locuri pentru toți copii?
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Din punctul dumneavoastră de vedere, în România, școala și grădinița sunt gratuite, așa cum prevede Constituția?
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Dumneavoastră personal aveți încredere în sistemul de educație românesc?
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Din punctul dumneavoastră de vedere sistemul de educație din România are nevoie de o reformă majoră?
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